

弘扬刑侦英雄精神 忠诚履职迎十九大

“全国优秀刑警”、海南省公安厅刑警总队警犬基地副主任刘彦明

奇警携神犬屡立新功

■ 本报记者 良子 通讯员 陈炜森

作为海南警犬事业发展的参与者和带头人，他参与和带领专业队伍完成了博鳌亚洲论坛年会、长征系列火箭发射、共11届环海南岛国际公路自行车赛等一大批重要会议和重大活动安保任务1300余次，无一差错。他积极使用警犬技术参加刑事案件侦破、查缉毒品等警务任务800余次，协助抓获各类犯罪嫌疑人25名。他先后撰写《“零距离”管理使用模式》等11篇专业论文在公安部警犬专业杂志上发表，总结出一套“2+2”警犬技术搜爆安检工作模式，在全省范围得到推广使用。

他，就是海南省公安厅刑警总队警犬基地副主任刘彦明，2017年9月，当选为“全国优秀刑警”。“这是全体警犬基地成员共同的荣誉。”10月12日，刘彦明接受记者采访时说道。

111个日夜为奥运护航

受电视剧《警犬卡尔》的影响，高考时，刘彦明毅然选择了警犬专业。

2003年6月，他以优异的成绩从中国刑警学院警犬技术系毕业，在警犬技术岗位上，一干就是14年。

2008年，北京举办第29届奥运会和第13届残奥会，刘彦明率队参

加安保工作。111个日夜，他顶烈日战酷暑，每天出勤十几个小时徒步20多公里，由于长时间的暴晒，使他的皮肤起泡、溃烂，但他依然坚守在岗位上。

2008年7月的一天，他带警犬在对昌平铁人三项训练场进行搜查时，查出了违禁物品——发令枪子弹。在此次安保工作中，刘彦明共出勤300多次，检查各类车辆共计22500余辆，两次排除可疑爆炸物品。

2015年8月5日至9月6日，刘彦明主动请缨，率队参加北京“9·3”阅兵安保这一艰巨任务。8月22日，刘彦明指挥警犬对国家体育场“鸟巢”搜爆安检时，警犬对一房间内几袋物品做出示警反应。他仔细查看，发现袋子里装的是极不稳定、受撞击容易造成爆炸的硝酸铵化肥。他立即汇报并将其200多公斤硝酸铵化肥清除出体育场，为阅兵安保工作做出积极贡献，并被公安部评为“9·3阅兵安保成绩突出个人”。另外，在此次勤务中，他共查出汽油、管制刀具等易燃易爆、强腐蚀性、有毒物品140余件，管制刀具70余件。

2016年9月1日，刘彦明携带警犬搜查“西湖楼外楼”安保区时，警犬对“敬一书院”一个杂物柜做出示警，后经仔细查看，在柜内发现2枚7.62毫米手枪弹壳和1个手枪套，指挥部作出通报表扬，警犬被公安部表彰为“一级功勋犬”。

垃圾堆中找到被害人尸体

2016年9月4日，第十一次G20峰会在杭州召开，刘彦明率队参加高峰

会警犬搜爆安检任务，他是海南团队领队，又是峰会警犬搜爆安检团队第15组组长。

警犬基地的主任李隆泽透露，在峰会安保决战阶段，刘彦明的妻子因急性肠胃炎中度脱水，独自一个人躺在医院4天4夜，为了完成任务，刘彦明选择了坚守岗位。

1个多月时间，刘彦明每天徒步十几公里，使其左膝关节前十字韧带断裂的旧伤疼痛不已，两只脚都磨起了水泡，但他只用碘酒消一下毒，继续工作。面对持续40多摄氏度的高温天气、每天超过15公里的徒步、水土不服等困难，他冲锋在前、勇挑重担，树立了一名优秀共产党员的标杆。刘彦明累计出勤41次，搜查场地面积约120万平方米，搜出汽油、盐酸等易燃易爆、强腐蚀性、有毒物品140余件，管制刀具70余件。

2016年9月1日，刘彦明携带警犬搜查“西湖楼外楼”安保区时，警犬对“敬一书院”一个杂物柜做出示警，后经仔细查看，在柜内发现2枚7.62毫米手枪弹壳和1个手枪套，指挥部作出通报表扬，警犬被公安部表彰为“一级功勋犬”。

在案件侦破中，刘彦明身先士卒

在案件侦破中，刘彦明身先士

卒，特别是在侦破命案工作中，他有一股冲劲，攻坚克难，他有一份韧性，不破不休。

2013年2月5日，定安县一出租车司机失踪，县公安局专案组连续侦查两天，至2月8日下午案件仍然无进展，临近春节，刘彦明带领队员和警犬火速赶往现场协助侦查破案。失踪案件的出租车被烧毁，在司机最后失踪地发现少量血迹，没有其它更有价值的线索。

次日上午9时35分，刘彦明在对海口市琼山区谭文镇一村庄附近搜查时，警犬对一处垃圾堆做出示警反应，民警清理该地点土层，随即发现一具男性尸体。后经DNA验证，该尸体就是失踪的出租车司机。经后续侦查，两名犯罪嫌疑人被顺利抓获。

2017年2月11日，临高县新盈镇易富园附近发生重大案件，5名犯罪嫌疑人先后到案，但始终未找到作案工具。刘彦明组织带犬民警先使用血迹搜索犬开展搜索，血迹搜索犬对距离中心现场几十米处的数滴血迹做出示警反应。后利用追踪犬进行追踪，追出1.3公里到达新盈镇安全村一小卖部时，警犬在附近徘徊不前，根据警犬作业情况，办案民警在小卖部一盆内找到一把带血的折叠弹簧刀，至此，案件成功告破。

2016年9月1日，刘彦明携带警犬搜查“西湖楼外楼”安保区时，警犬对“敬一书院”一个杂物柜做出示警，后经仔细查看，在柜内发现2枚7.62毫米手枪弹壳和1个手枪套，指挥部作出通报表扬，警犬被公安部表彰为“一级功勋犬”。

2017年2月11日，临高县新盈

镇易富园附近发生重大案件，5名犯

罪嫌疑人先后到案，但始终未找到作

案工具。刘彦明组织带犬民警先使

用血迹搜索犬开展搜索，血迹搜索犬

对距离中心现场几十米处的数滴血

迹做出示警反应。后利用追踪犬进

行追踪，追出1.3公里到达新盈镇安

全村一小卖部时，警犬在附近徘徊不

前，根据警犬作业情况，办案民警在

小卖部一盆内找到一把带血的折

叠弹簧刀，至此，案件成功告破。

（本报海口10月15日讯）

临高为3845名生活困难老人购意外险

本报临城10月15日电（记者罗安明 通讯员董光伟）记者日前从临高县民政局获悉，提高特困供养人员供养标准、为老年人购买意外伤害综合保险是今年临高县委、县政府为民办实事事项之一。截至目前，该项工作已全面完成，全县共为2006名特困供养人员提高了供养标准，同时为3845名生活困难的老年人购买了意外伤害综合保险。

据了解，今年临高县将特困供养人员供养标准提高，由之前的集中供养每月450元/人、分散供养每月350元/人，统一提高到每月600元/人。该县共有2006名特困供养人员受益，其中农村五保供养人员1817人、城市三无人员189人。今年1至9月，该县发放特困供养人员供养金1240余万元。

此外，为提高生活困难老年人抵御意外风险能力，今年以来临高陆续为60岁以上特困老人、65岁以上低保家庭老年人购买意外伤害综合保险。全县共有符合条件的3845名老年人受益。

我省评选出一批优秀博士、硕士学位论文

本报海口10月15日讯（记者陈蔚林 实习生卢进梅）日前，省教育厅组织开展了2017年海南省优秀博士、硕士学位论文评选活动，决定授予海南大学学生朱晓鹏的《 α -芋螺毒素LvtA突变体的合成及其功能研究》等4篇博士学位论文为2017年海南省优秀博士学位论文，授予海南大学学生王雨晴的《木薯膜联蛋白家族基因的克隆及功能分析》等46篇硕士学位论文为2017年海南省优秀硕士学位论文。

省教育厅希望，各研究生培养单位以本次优秀学位论文评选为契机，在研究生中大力倡导科学严谨的学风和勇攀高峰的精神，鼓励学生刻苦学习，勇于创新。同时，请各研究生培养单位努力培养更多的具有创新精神和实践能力的高级专门人才。

获奖名单可登录省教育厅网站查询。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部



刘彦明

人物志

从警14年来，刘彦明曾获得公安部“9·3”阅兵安保先进个人奖励，2015年，被公安部五局聘为第一批全国警犬技术人才；获省直机关（2014—2016）优秀共产党员表彰，荣立个人“三等功”2次、个人嘉奖7次；他带领队伍荣立“集体二等功”1次、“集体三等功”4次；2010年全国第三届警犬技术比赛获得搜毒专项第12名，被评为全省“十佳刑警”，他所带警犬被公安部评为“功勋犬”5次。2017年9月，当选为“全国优秀刑警”。

■ 本报记者 杨艺华
通讯员 刘碧波 曲易伸

“我们公司7-8月实现销售收入2646万元，减税政策落地后可少缴纳增值税53万元，切实实实给企业减轻了税务上的负担。”日前，谈及落地实施的减税新政“组合拳”，海南正中农高科股份有限公司负责人掩饰不住喜悦。

今年4月，国务院常务会议确定实施六项减税政策，持续推进实体经济降成本增后劲，这些减税措施既有对原有措施加大力度、扩大范围、延长期限，又有新出台的优惠政策，减税力

我省减税政策全面落地 减税新政“组合拳”激发实体经济活力

企业降负效应逐步显现 企业降负效应逐步显现

和6%三档，取消13%这一档税率，农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。

自降低企业税负的6项减税政策出台以来，海南企业减负效应显现，市场活力和社会创造力进一步激发，营商环境持续好转。

农资行业自2015年恢复征收增值税以来价格一直上涨，农业生产者的成本随之增加。自7月1日起，增值税税率由四档减至17%、11%

和6%三档，取消13%这一档税率，农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。

“减税新政给予了维持税率调整前后扣除力度不变的配套政策，也就是仍按原来13%的税率抵扣进项税。”海南春光食品有限公司副总经理黄春风表示，这相当于国家从税收的角度多给了企业2个点的补贴，我们

会抓住这个政策机遇，进一步推动企业发展。

自2017年1月1日至2019年12月31日，小微企业的年应纳税所得额上限由30万元提高至50万元。澄迈亿丰包装制品有限公司是一家以纸板生产为主营业务的企业，2017年第二季度累计应纳税所得额为35.8万元。小微企业扩围后，该公司

再次回到小微企业的行列，可享受税减免5.37万元。

据统计，截至今年第二季度，新纳入小微范围企业共减免企业所得税额1046.13万元，增加就业岗位1350个。小微企业扩围后，小微企业优惠政策将覆盖全省约50%的企业所得税纳税人，共计约32万户。

（本报海口10月15日讯）

广告

海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(2017)海中法拍字第4号

经海口市中级人民法院电脑随机选定确认并委托，由我公司对以下涉案财产进行公开拍卖：位于海口市海濂路30号永升华府小区地下137个车位，具体编号为：001、002、003、004、005、006、007、008、009、010、011、012、013、014、015、016、017、018、021、022、023、024、025、026、027、028、029、030、031、032、033、034、035、036、037、038、040、041、042、043、044、045、046、047、049、050、051、052、053、054、055、056、057、058、059、060、061、062、063、064、065、066、067、068、069、070、071、072、073、074、075、076、077、078、079、080、081、082、083、084、085、086、087、088、089、090、091、092、094、095、096、099、100、101、102、103、104、105、106、107、108、109、110、111、112、113、114、115、116、117、118、119、120、121、122、124、126、127、128、129、130、131、132、133、134、135、136、137、138、139、140、141、142、143、144、145、146。拍卖参考价：8.95万元/个，竞买保证金：3万元/个。现将第二次拍卖相关事项公告如下：

1. 拍卖时间：2017年11月2日上午10:00；
2. 拍卖地点：海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层拍卖厅；
3. 标的展示咨询及办理竞买手续时间：见报之日起至2017年10月31日17:00止；逾期将不予办理竞买手续；
4. 收取竞买保证金时间：至2017年10月30日17:00前到账为准；
5. 收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户行：海口市农村信用合作联社营业部；账号：1009454890001431；
6. 缴款用途处填明：竞买保证金（如代缴必须注明代某缴款）；
7. 特别说明：上述标的按现状拍卖，根据《中华人民共和国物权法》及《海南省经济特区物业管理条例》等规定所有车位均只能由永升华府小区的业主购买，本次拍卖车位均未办产权证，日后办理产权证所需的税、费按規定各自承担。

拍卖机构电话：0898-31651618 13700468704 13637647779

法院监督电话：0898-66501619

海南省国家税务局第七稽查局公告

琼国税七稽告[2017]16号

海口吉艺礼品贸易有限公司（统一社会信用代码：91460100747794531N，法定代表人：饶波涛）：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法》第一百零六条规定，现将《税务行政处罚事项告知书》（琼国税七稽罚告[2017]7号）公告送达。自公告之日起满30日，即视为送达。《税务行政处罚事项告知书》主要内容：经检查你公司2011年度对公银行——交通银行海口名门广场支行和海口市农村信用合作联社海甸分社流水明细，你公司2011年共收到单位转账1,668,143.00元，比对已申报开具发票金额，发现你公司尚有253,513.00元未开具发票。以上违法事实经计算，你公司少计销售收入造成少缴2011年度增值税合计34,119.50元，以及造成少缴2011年度企业所得税33,842.16元。根据《中华人民共和国增值税暂行条例》（中华人民共和国国务院令第538号）、《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》（财政部 国家税务总局令第50号）、国家税务总局关于印发《企业所得税核定征收办法（试行）》的通知（国税发〔2008〕30号），关于调整核定征收企业所得税税率标准的公告（海南省国家税务局海南省地方税务局公告2011年第5号）、《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条的相关规定，拟决定对你公司的偷税行为处于不缴或者少缴的税款百分之五十的罚款33,980.83元。二、你公司有陈述、申辩的权利。请在我局作出行政处罚决定之前，到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料；逾期不进行陈述、申辩的，视同放弃权利。三、你公司有要求听证的权利。可自本公告送达之日起3日内向我局书面提出听证申请，逾期不提出，视为放弃听证权利。（联系地址：海口市海甸二东路国税大厦1206室；联系人：蒙女士；电话：66264775）

海南省国家税务局第七稽查局

2017年10月16日

海口市规划局关于《海口市江东组团片区控制性详细规划》D0301地块规划修改公示启事

海南省机电工程学校用地属江东组团片区D0301地块，因学校生源增加和学科发展，拟在其用地内新建教学楼、活动中心、科技楼各一栋。为支持中等教育学校发展，拟对D0301地块绿地率和建筑高度进行适当调整。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行公示。1、公示时间：15个工作日（2017年10月16日至11月3日）。2、公示地点：海口市规划网站（www.hkup.gov.cn）。3、公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：hksg@haikou.gov.cn；（2）书面意见请邮寄至海口市规划局总工室，邮编570311；（3）意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。4、咨询电话：68724394，联系人：陈晨。

海口市规划局 2017年10月16日

海南证券期货业协会招聘公告

为妥善处理海南资本市场发生的各类纠纷，保护海南投资者合法权益，海南证券期货业协会与中证中小投资者服务中心